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několika týdnů se děti v 1. třídě skamarádily s princezničkou s poztrácenými 
korálemi a v 2. třídě s kocourem Mikešem. Své karnevalové masky měli kluci a 
holčičky možnost představit svým kamarádům ve školce při maškarním reji. 
Hezké zážitky si děti odnesly z divadelního představení, které se uskutečnilo v kině 
ve Stříbře. Pohádka byla tentokrát ekologicky zaměřena. Poté se již všichni 
rozloučili se zimou a teď už písničkami, říkadly a dalšími činnostmi vítají jaro. 
Radují se ze sluníčka, jarních kytiček, ptáčků, kteří se k nám vrátili z teplých krajin. 
Těší se na Velikonoce a s nimi spojenou Velikonoční dílničku, kde si společně 
s rodiči vyrobí dekorace pro jarní svátky. 
 

 
 
Zápis do Mateřské školy v Černošíně se uskuteční 10.5. 2018 od 10:00 – 13:00 
hod. v budově školy. Žádáme rodiče, aby s sebou přinesli občanský průkaz a rodný 
list dítěte. 
 

Příjemné jarní dny přejí děti a kolektiv MŠ 
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Základní škola 
 
VÝLET DO TECHMANIE 
První pololetí školního roku jsme ukončili netradičně. Ve středu 31. ledna 2018 
jsme vyrazili do Techmanie v Plzni. Zde jsme dostali náramky, které sloužily jako 
vstupenky, a vydali se prozkoumávat různé exponáty. V 11 hodin nás učitelky 
svolaly k recepci, my se nasvačili a pomalu jsme se vydali do 3D planetária. V něm 
jsme vešli do Slunce, uvnitř kterého je umístěno kino. V 11:45 začal film Sen o 
létání, který jsme si díky 3D brýlím a velmi pohodlnému křeslu užili na sto procent. 
Po filmu jsme si prohlédli prostory planetária, poté jsme se přesunuli zpět do 
hlavní budovy Techmanie, ve které jsme dále pátrali ve zbylých – neprobádaných 
objektech. V 14:15 jsme se opět sešli u hlavního vchodu, kde jsme se připravovali 
na cestu domů. Se skvělými zážitky a spoustou nových vědomostí jsme se 
rozloučili s Techmanií a odjeli zpět do Černošína. 

V. Vlášková, 5. ročník 
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BAREVNÝ TÝDEN 
Po jarních prázdninách přišli žáci 5. ročníku s nápadem, že uspořádají ve škole 
„Barevný týden“. O co vlastně šlo? Úkolem bylo přijít do školy oblečený v barvě, 
která pro daný den byla stanovena. Pokud však dotyčný oblečení v této barvě 
doma nenašel, mohl ji nahradit barvou černou. Týden byl ve znamení těchto 
barev: pondělí – žlutá, úterý – modrá, středa – červená, čtvrtek – zelená, pátek – 
duhová. 

 
V průběhu celého týdne procházela školou každý den pozorná porota, která si 
pečlivě zaznamenávala do svých tajných tabulek, kolik odpovídajících barev má 
každý žák na sobě. Oko poroty nezapomnělo ani na učitelky, které se do akce 
zapojily také. Následující týden se všichni žáci 1. stupně sešli na chodbě, kde 
proběhlo slavnostní vyhodnocení. Malou sladkostí byl odměněn každý, kdo 
alespoň jednou splnil barvu dne. Ti nejaktivnější se mohli těšit z čokolády a 
bouřlivého potlesku. 

N. Pézlová 
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VELIKONOČNÍ SLOVO 
 
Mk 8,27-29 Ježíš se svými učedníky vyšel do vesnic u Cesareje Filipovy. Cestou se 
učedníků ptal: „Za koho mě lidé pokládají?“ Řekli mu: „Za Jana Křtitele, jiní za 
Eliáše a někteří za jednoho z proroků.“ Zeptal se jich: „A za koho mě pokládáte 
vy?“ 
Ježíš po svých žácích chce, aby řekli, co za tu dobu putování s ním pochopili,  
co si o něm myslí. Od této chvíle se jejich společná cesta stačí k Jeruzalému  
a k velikonočním událostem. A jsou cesty, po kterých se nedá jít jen tak s někým. 
Někdy se nestačím divit, za co všechno lidé Ježíše pokládají. Lidé v církvi, lidé 
mimo církev i já sama. V církvi je to často postoj: všechno o něm vím, dobře mu 
rozumím. Mimo církev: nic o něm nevím, ničemu rozumět nechci. A můj: vím o 
tom, co s ním zažívám, rozumím mu, jako rozumím životu (čti jasné chvilky střídají 
úplné zatmění). 
Podle toho, koho máme po boku, se odvíjí naše chuť vyrazit na dobrodružnou 
cestu k Velikonocům. Co uvidíme? Jaké budou? Kdo očekává vítězství zapsané  
v proroctvích a cestu slávy, ten bude z Ježíšova příběhu trochu zklamán.  
Ale zklamán bude také ten, kdo očekává krvavé drama velkého mučedníka.  
Asi nebude zklamán ten, kdo si chce v klidu nabarvit vajíčka, ten ale zase o hodně 
přijde. 
Jenže je na Ježíšovu otázku správná odpověď? Petr zkusí odpovědět, kdo Ježíš je 
pro něj osobně. 
Ježíš jemu – a naštěstí ani nám - ty naše odpovědi nevymlouvá. Tak nějak nás 
nechává, ať zkusíme, jestli nám tahle odpověď v našich životech bude fungovat… 
Ale taky řekne, jak sám sebe vidí on, aby bylo jasno. Jsem, který jsem. S tím nic 
neuděláte. Ale můžete zkusit tomu porozumět. Není to věc snadná. Ale velmi 
rychle zjistíte, jestli to funguje. Protože vždycky, když mě budete pokládat  
za něco, co nejsem, rychle se Vám to v životě vrátí. 
Petr pochopí správnou odpověď paradoxně až po všem, až Velikonočního rána.  
Až potom se všechny body spojí v jeden obraz. Obraz nasvícený reflektorem  
z prázdného hrobu. Pokud jsme pokládali svá rozhodnutí a představy za správné, 
pokud jsme si byli jistí tím, kdo Ježíš je nebo není, to všechno se dříve či později  
v tomhle světle ukáže. Zjistí se, jestli to funguje nebo ne, jestli to skládá ten 
správný obraz. Jestli se v našem životě hřejeme ve světle naděje nebo tápeme ve 
tmě. Vždyť to cítíme na vlastní kůži, jestli ty puzzle zapadají nebo něco někde 
nesedí. Možná to chce lépe posvítit a zvolit lepšího průvodce. 
Přeji Vám krásné Velikonoce plné světla, tepla, zapadajících dílků tam, kde to 
skřípe a tedy boží milosti 

Vaše 
jrh 
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KULTURA 

Zájezd na plavání do Františkových Lázní 

V sobotu 10.2.2018 se uskutečnil plánovaný zájezd na koupání do Františkových 
Lázní. Zúčastnilo se nás celkem 17 – 10 dětí a 7 dospělých. Bylo to velmi příjemné 
odpočinkové odpoledne. Dopravu hradilo Město Černošín. 

Další plánovaný termín bude zveřejněn. Na fotu dětská část zájezdu. 
Hanka Merglová 

 
 

Rodák z Annína vyprávěl o tamní tradici sklářství 
V půli února se v Černošínském muzeu konala přednáška s promítáním o historii i 
současnosti skláren z annínského údolí. O životě sklářů, jejich umění a úspěších 
přijel vyprávět tamní rodák, průvodce a redaktor Lukáš Milota. Přivezl s sebou 
také výrobky ze skláren, skleněné korunovační klenoty sklářské královny, 
fotografie, dokonce i krásný historický ruční stroj na broušení skla. „Annín je 
krásným malebným místem. Sklárna k němu odjakživa patřila. A my jsme rádi, že 
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se výroba u nás udržela. Sklo nejen brousíme, ale také vyrábíme. A ne jen na 
jednom místě, ale rovnou na dvou. Máme tam sklárnu Annín, kde mohou zájemci 
vidět ukázky zušlechťování skla, je tam i muzeum a prodejna. Na druhé straně 
obce je pak Rajský Dvůr – to je brusírna skla. I tam je krásná galerie a prodejna. 
Ostatně, kdo by měl zájem, může se za námi vydat 24. března. Máme tam akci 
pod názvem Po stopách annínských sklářů, kde je na programu právě prohlídka 
obou skláren, kostela na Mouřenci a také hrobky rodiny Schmidů,“ uvedl Lukáš 
Milota. 
Na přednášku nepřišli jen Černošínští, ale přijeli i přespolní. Někteří dokonce 
obětovali program u nich doma, jako například manželé Jarmila a Vladislav 
Mikolevovi z Plané u Mariánských Lázní. „U nás je zrovna dnes pravidelné taneční 
odpoledne, na které rádi chodíme, a koná se jen jednou měsíčně. Bylo to dilema. 
Ale nakonec jsme se rozhodli jít sem do Černošína a rozhodně nelitujeme! Strašně 
moc se nám beseda líbila, navíc jsme už také v Anníně byli jako turisté. Ještě jsme 
si prohlédli zdejší muzeum, je také moc pěkné. Takže vlastně díky Deníku, protože 
jinak bychom o této akci nevěděli, ale jako pravidelní čtenáři jsme na to narazili,“ 
usmívali se návštěvníci z Plané. 

 
Závěrem si lidé připili na zdar výstavy šampaňským a prohlédli expozici. 
Zajímavá výstava annínského skla potrvá v Černošínském muzeu do  
15. března 2018 a bude otevřena denně od 10 do 16 hodin. 

Martina Sihelská 
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Městský ples 
V sobotu 17. února se uskutečnil na sále KSC Vlčák již tradiční Městský ples. 
Přípravy nebyly jednoduché, ale nakonec jsme to všechno dobře zvládli a ples se 
těšil z úspěchu. Sál se postupně zaplňoval a bavit se přišlo na sto účastníků. 
Všechny přítomné přivítal starosta města pan Miroslav Plincelner. Nejen ploužící se 
tóny zazněly při dámské volence od kapely Amati Band, která hrála po celý večer 
k tanci a poslechu. Ženy si vytančily nejeden karafiát. Šťastlivci, kteří vyhráli ve 
slosovatelných vstupenkách, se mohli těšit z hlavní ceny, kterou byl velký zahradní 
gril s vlastní udírnou, kufřík s nářadím, tiskárna, domácí pekárna a mnoho dalšího. 
Věříme, že Vám, co jste vyhráli, udělali tyto krásné ceny radost. Společně jsme se 
protančili do brzkých ranních hodin, kdy ples končil. Chtěla bych poděkovat všem, 
kteří se na přípravách podíleli a pomohli nejen při organizaci, ale i při všem co 
těmto akcím předchází. 

Martina Janotová 
 

Pozvánka do muzea 
Milí čtenáři, 
zima se nám chýlí ke konci a muzeum se bude pomalu oblékat do jarního kabátu. 
A s jarem přichází i nové zajímavosti v našem krásném malém muzeu. 
Momentálně hostíme kromě stálé expozice výstavu skla z annínských skláren ze 
Šumavy. Postupně ale bude nahrazena fotografiemi Dalibora Bartoše z Plané, 
které vám přiblíží krásy Kavkazu a život tamního obyvatelstva. Výstava bude 
zahájena souběžně s besedou v sobotu 17. března od 16 hodin. Pan Bartoš bude i 
promítat, můžete se na cokoliv zeptat. Jen připomínám, že počet míst je omezen, 
proto raději přijďte dříve. 
Další pozvánka je na výstavu historické bižuterie od paní Hany Štollové ze Stříbra. 
Ta nám do muzea zapůjčí skutečné skvosty – bižuterní šperky staré mnoho 
desetiletí. Tato expozice u nás zůstane do poloviny června. 
A protože se pak už přiblíží prázdniny, tak jsme naplánovali také něco pro děti. Ale 
nejen pro ně, je to samozřejmě výstava pro všechny generace. Půjde o staré 
medvídky. Jistě mi dáte za pravdu, že každý z nás nějakého medvídka v dětství 
měl. Medvídci k nám přijedou od jedné sběratelky z Plzně, o té se ještě časem 
mnohé dozvíte. 
Jinak v našem muzeu se lze i domluvit na promítání filmů z vašich oblíbených míst. 
Pokud jste třeba žili v dětství v jiném regionu a chtěli byste se dozvědět, co se tam 
nového děje, přijďte a pokusíme se najít zprávy či filmy. Vše je o domluvě. 
Dále bych k vám měla také prosbu. Vlastně dvě. Letos je to úžasných 70 let, co zde 
ve firmě ARKO skončila výroba celuloidových panenek a labutí. Hledám jakékoliv 
informace, fotografie i přímo tyto hračky pro připravovanou výstavu a 
reprezentativní článek. Nemáte doma někdo něco? Třeba fotky babiček s onou 
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panenkou, nebo nějaké dokumenty? Neznáte někoho, jehož příbuzný tam třeba 
pracoval? A podobně, za každou informaci budu ráda!  
Mám ještě jednu prosbičku, pro další zajímavou výstavu sbíráme staré knoflíky. 
Tady vám ale dopředu musím sdělit, že knoflíky se nebudou majitelům vracet a 
zůstanou ve stále muzejní expozici. Takže pokud se někdo chcete starých knoflíků 
zbavit, hurá s nimi do muzea, dostanou čestné umístění! 

Přeji vám všem krásné jaro, hodně sluníčka a těším se s kolegyní na viděnou!    
Martina Sihelská 

 

 

 
Kulturní akce jaro 2018 

 

Březen  -         výstava annínského skla, v černošínském muzeu do 15.3. 2018 
17. března –  Vepřové hody od 10:00 hod. – 17:00 hod.  
                        v Motorestu Vlčák, těšit se můžete na dobroty v podobě ovaru,    
                        jitrnic, tlačenky, smažáku a dalších vepřových pochutin 
17. března –  Přednáška o krásách kavkazské přírody od 17:00 hod. v muzeu,  
                        Dalibor Bartoš bude vyprávět o svém cestování po Gruzii,  
                        počet míst je omezen 
31. března –   Bílá Vlčí stopa, sraz u MÚ v 13:00 hod. 
7. dubna –      Zájezd na plavání do Františkových lázní, zájemci se nahlásí  
                        v Informačním centru Černošín, dopravu hradí Město Černošín,  
                        vše ostatní včetně vstupenek si platí účastníci sami 
13. dubna –   První černošínská kinokavárna, v klubu čp. 24 od 19:00 hod.  
                        Promítat se bude film Všechno nebo nic 
28. dubna –   Pouť sv. Jiří, mše v kostele sv. Jiří, dechová kapela Amatovka,  
                        taneční vystoupení, 11Stars, Kabát revival 
28. dubna –   Pouťová zábava od 20:00 hod. na sále KSC Vlčák 
  5. května -    Turnaj sv. Floriana v minikopané, na víceúčelovém hřišti 
10. května -    Beseda s důchodci ke dni matek od 15:00 hod v klubu čp. 24 
  1. června –   Malování na asfalt od 17:00 hod. za nákupním střediskem 
  2. června –   Dětský den 
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Plzeň slaví jubileum republiky celoročně 
 

100. výročí vzniku samostatného československého státu si v Plzni připomeneme 
cyklem zajímavých událostí, jako je například Festival světla BLIK BLIK, výstava Sto 
let republiky očima pěti plzeňských generací, Historický víkend ve stylu první 
republiky, 100. výročí narození slavných Plzeňanů – herce Miroslava Horníčka a 
fotografa Viléma Heckela nebo opera Prodaná nevěsta pod širým nebem. 
Celoroční program vyvrcholí v říjnu velkolepými dvoudenními oslavami 
s tradičním vzpomínkovým aktem u Památníku T. G. Masaryka, lampionovým 
Průvodem světel centrem města nebo slavnostním setkáním na náměstí 
Republiky, které vyvrcholí společným zpěvem hymny a ohňostrojem v národních 
barvách. Mimořádně bude při této příležitosti vystaven originál hry Fidlovačka, 
psaný rukou J. K. Tyla, s textem české národní hymny. Její počáteční slova „Kde 
domov můj“ se stala hlavním mottem projektu. 

Více informací o programu najdete na www.plzen2018.eu 
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Zpravodaj města Černošín 

Zpravodaj vychází jako čtvrtletník. Tištěné periodikum je poskytováno bezplatně. 
Elektronická podoba zpravodaje je zveřejňována na internetových stránkách města. 

Příspěvky vyjadřují názor přispěvatelů, nikoli názor rady. Redakční rada neověřuje fakta 
uvedená v autorských příspěvcích. Redakce si vyhrazuje právo na neuveřejnění příspěvků. 

Úprava či krácení příspěvku bude před uveřejněním konzultována s autorem. Ve zpravodaji 
nebudou uveřejněny příspěvky, které jsou v rozporu s platnými zákony ČR, Listinou 

základních práv a svobod nebo dobrými mravy. 

Vydavatel: Město Černošín, registrováno pod číslem MK ČR E 17815 
Šéfredaktor: Miroslav Plincelner 

Redakční rada: Mgr. Dagmar Varousová, Zdeněk Nedvěd, Václav Myška, Jiří Marván 
Adresa redakce: Městský úřad Černošín, nám 1. máje 62, 349 01 Černošín 

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje je 21. 5. 2018. Své příspěvky zasílejte na e-mail: 
info@cernosin.cz nebo Janotova11@seznam.cz 

 

Jiří Varous, Krásné Údolí 
Tesařství 
Pokrývačství 

• kompletní výroba střech 
• výstavba pergol 
• dřevěné podlahy 
• sádrokartony 

Tel: +420 605 022 102 


